

Znak sprawy: GR.271.57.2023

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania do postępowania

PYTANIE 1

Mając na uwadze charakter prowadzonej przez Zamawiającego działalności Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający będzie się zaopatrywał samodzielnie w druki ZPO dla wszystkich przesyłek nadawanych w trybach specjalnych oraz, że druki ZPO będą zgodne z przepisami prawa oraz obowiązującymi u Wykonawcy normami.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza

PYTANIE 2

Załącznik nr 1 do SWZ ust. 3 Lp. 5 – przesyłki kurierskie w obrocie krajowym, Załącznik nr 1 do Formularza Oferty, Lp. 5 przesyłki kurierskie w obrocie krajowym.

Wykonawca informuje, iż – z uwagi na prawidłową wycenę oferty – konieczne jest wskazanie formatu zamawianych przesyłek kurierskich.

Mając na uwadze powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu w formularzu cenowym wg poniższego:

5	Przesyłka kurierska standard	Format S	1			
---	---------------------------------	-------------	---	--	--	--

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownych zmian

PYTANIE 3

Czy w odniesieniu do usług dotyczących przesyłek kurierskich w obrocie krajowym Zamawiający akceptuje zapisy regulaminu świadczenia usługi dostępne na stronie: <https://www.pocztex.pl>

Odpowiedź

Zamawiający akceptuje

PYTANIE 4

Załącznik nr 1 do SWZ ust. 7, 14.

W opinii Wykonawcy w przywołanych w treści pytania lokalizacjach dokumentacji przetargowej doszło do oczywistych omyłek pisarskich:

Załącznik nr 1 do SWZ ust. 7 – w formularzu cenowym Wykonawca nie odnajduje „pozycji w których określono ilość w szt. 0”,

Załącznik nr 1 do SWZ ust. 14 – prowadzone postępowanie przetargowe nie dotyczy miejscowości Duszniki.

Mając na uwadze powyższe Wykonawca prosi o poprawienie błędnych wpisów.

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownych zmian

PYTANIE 5

SWZ, XXI. Projektowane postanowienia umowy, ust. 32, 33.

Zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej usługi pocztowe stanowiące przedmiot zamówienia realizowane będą m.in. na zasadach określonych w ustawie z dnia 23 listopada 2012 r. - Prawo Pocztove (Dz. U. z dnia 29 grudnia 2012 r., poz. 1529). Wykonawca jako operator wyznaczony jest zobowiązany do stosowania w zakresie niewykonania lub nienależytego wykonania usług pocztowych przepisów Rozdziału 8 wskazanej ustawy. Zgodnie z art. 87 w/w ustawy do odpowiedzialności operatorów za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej stosuje się przepisy Kodeksu cywilnego, jeżeli przepisy ustawy nie stanowią inaczej. Zatem w przypadku wykonania lub nienależytego wykonania usługi pocztowej, w pierwszej kolejności znajdują zastosowanie przepisy w/w ustawy i dopiero w przypadku przeprowadzenia trybu reklamacyjnego (uregulowanego w/w przepisami), nadawcy przysługuje prawo dochodzenia roszczeń na drodze sądowej. Ponadto, zastrzeżenie kary umownej z tytułu rozwiązania umowy nie odpowiada literalnemu brzmieniu przepisów art. 483 kodeksu cywilnego, zgodnie z którym można zastrzec w umowie, że naprawienie szkody wynikłej z niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania niepieniężnego nastąpi przez zapłatę określonej sumy (kara umowna). Nadto art. 484 kodeksu cywilnego stanowi m.in. jeżeli zobowiązanie zostało w znacznej części wykonane, dłużnik może żądać zmniejszenia kary umownej.

Z uwagi na niezgodność przywołanego zapisu z przepisami obowiązującymi w przedmiotowym zakresie, zasadnym jest wykreślenie przez Zamawiającego wskazanych zapisów dotyczących kar umownych i w ich miejsce wprowadzenie postanowień regulujących odpowiedzialność operatora pocztowego na zasadach określonych w ustawie Prawo pocztowe i aktach wykonawczych, co zresztą sam Zamawiający precyzuje w zapisie „(SWZ. XXI, ust. 30)”

Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody na wykreślenie zapisów dotyczących kar umownych wówczas Wykonawca prosi o zmianę zapisów na następujące:

32. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 0,5% niewykorzystanej wartości wynagrodzenia, o której mowa pkt 18.

33. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu odstąpienia Zamawiającego lub Wykonawcy od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – w wysokości 0,5% niewykorzystanej wartości wynagrodzenia, o której mowa pkt 18. Wykonawca nie ma prawa dokonać obciążenia Zamawiającego ww. karą w przypadku jeżeli odstąpienie od umowy przez Zamawiającego nastąpi z przyczyn, o których mowa w pkt 38.

Odpowiedź

Zamawiający dokonuje następujących zmian

34. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości 0,5% niewykorzystanej wartości wynagrodzenia, o której mowa pkt 18.

35. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną z tytułu odstąpienia Zamawiającego lub Wykonawcy od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – w wysokości 0,5% niewykorzystanej wartości wynagrodzenia, o której mowa pkt 18. Wykonawca nie ma prawa dokonać obciążenia Zamawiającego ww. karą w przypadku jeżeli odstąpienie od umowy przez Zamawiającego nastąpi z przyczyn, o których mowa w pkt 38.

PYTANIE 6

Załącznik nr 2 do SWZ Formularz oferty, punkt 10.

Wykonawca informuje, że nie należy do żadnej z grup przedsiębiorców wskazanych w przywołanej w treści pytania lokalizacji.

Mając to na uwadze, Wykonawca prosi o możliwość dopisanie grupy przedsiębiorców do której przynależy.

Jeżeli Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższe wówczas Wykonawca prosi o możliwość pozostawienia punkt 10 bez wypełniania.

Odpowiedź

Zamawiający dokonał stosownych zmian w formularzu ofertowym

PYTANIE 7

Czy Zamawiający po rozstrzygnięciu przedmiotowego zamówienia wpisze do umów uzgodnione z Wykonawcą kwestie technologiczne między innymi takie jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego?

Odpowiedź

Tak

